

Titl.

Představenstvo DP hl. m. Prahy, a.s.

Sokolská 217

190 00 Praha 9

Co: Dozorčí rada DP hl. m. Prahy, a.s.
Valná hromada DP hl. m. Prahy, a.s.
Sdělovací prostředky

Dopravní podnik hl. m. Prahy
akciová společnost (199)
190 22 Praha 9, Sokolská 217/42

8.10.2012

Praha 8.10.2012

Věc: Podezření na vyvádění peněz z DPP do Ernst and Young a podivné působení ing. Bednáře v DPP.

Vážení,

dosud jsme neobdrželi odpověď na dopis vyjadřující znepokojení nad neetickým chováním vedoucího odboru Interní audit pana Bednáře. Přesto si dovoluujeme žádat o vysvětlení dalších velmi znepokojivých skutečností vztahujících se k činnosti vedoucího odboru Interní audit.

Nejenže nevyvodil ze svého neetického chování, jako nestranného auditora pro celý DP hl. m. Prahy, a.s. (dále DP), přes důrazná doporučení, nás zástupců zaměstnanců, očekávané důsledky spočívající v očekávaném odchodu z DP. Jak naznačují následující zjištění je nejspíše motivován k co nejdelšímu setrvání v DP jinými stimuly.

V červnu 2012 byly vysoutěženy služby vztahující se k provedení nastavení procesů interního auditu v DP. Vítězem je společnost Ernst and Young. Velkým překvapením pro nás je skutečnost obsazení uvolněného pracovního místa vedoucího odboru Interního auditu bývalým zaměstnancem Ernst and Young panem Bednářem, který následně spolupracuje s výše uvedenou společností na nastavení procesů interního auditu a objednavce dalších služeb. Obsazení prac. místa v DP nastalo v červenci, bezprostředně po vyhlášení výsledku soutěže.

Považujeme výše uvedené personální propojení za značně pochybení v personální činnosti DP z důvodu nevyhodnocení možných ekonomických a bezpečnostních rizik, zejména v případě, kdy byl pan Bednář vybrán do DP bez řádného výběrového řízení, které by proběhlo v souladu s pravidly uvedenými ve směrnici. Vše nasvědčuje skutečnosti, že byl vybrán zcela záměrně na přání přímého nadřízeného. Nejspíše se jedná o velice vychytralý způsob zbytečného vyvádění financí z DP. Domníváme se, že údajná práce odměňovaná DP je ve skutečnosti prací pro předchozího zaměstnavatele, kterému předává podklady, které jsou následně fakturovány v rámci smlouvy zpět DP.

Poštovní kontakt:

Odbory DP Praha, Na bojišti 5, 120 00 Praha 2

Požadujeme vyhodnocení ekonomických, mediálních a etických rizik pro DP vyplývajících z výše uvedeného personálního propojení. Zároveň požadujeme urychlené zastavení spolupráce s Ernst and Young.

Z výše uvedených důvodů alespoň chápeme, proč pan Bednář nemohl a nechtěl jako schopný a čestný auditor na naši výzvu, kdy zneužil ve svém nepodepsaném a násilně šířeném dopise dobré jméno odborových organizací, čestně opustit řady zaměstnanců DP. Neupřednostňuje svoji profesionální nezávislost a nadhled při svých činnostech. Jeho motivace je vedena zejména zajištěním ekonomického prospěchu svému bývalému zaměstnavateli, nikoliv předpokládanou loajalitou k současnému zaměstnavateli. Zároveň chápeme proč se ani neobával našeho případného upozornění jeho bývalému zaměstnavateli o prokazatelných profesionálních pochybeních způsobených v DP.

Na základě uvedeného je nepřijatelné a neudržitelné další působení ing. Bednáře v DP hl. m. Prahy, a.s..

Odborové organizace působící v DP hl.m. Prahy, a.s.

Odborové organizace působící v DP hl.m. Prahy, a.s.

ZO DOSIA - Nezávislé odbory strojvedoucích, dozorcích dep a provozních pracovníků, IČ: 71003487,
zastoupená Oldřichem Schneiderem

ZO Odborového svazu dopravy - Odbory DP Praha, IČ 75136015
zastoupená Lubošem Olejářem

Federace profesních odborů, IČ: 22881697
zastoupená Jiřím Obítkem

OSPEA - OS pracovníků elektrických drah a autobusové dopravy, IČ: 26633485,
zastoupená Vratislavem Feigelem

ZO OS Dopravní podnik Elektrické dráhy, o.z., IČ: 17049008,
zastoupená Petrem Slaninou

Odborové sdružení pražských dopraváků, IČ: 22686452,
zastoupené Petrem Pulcem

Základní organizace Odborového sdružení Čech, Moravy, Slezska při DPP, RČO: 0105001-7
zastoupená Markem Tošilem

ZV OS DOSIA Dopravního podniku Praha, a. s. - PIA - dispečink, IČ: 63108551,
zastoupený Ing. Karlem Černým

Odborové sdružení ZO Dopravního podniku Autobusy Praha, o.z., IČ: 26631776,
zastoupené Jiřím Čadou

Základní organizace OS DOSIA Depo Zličín, IČ: 22771662
zastoupená Karlem Kavalírem

XXL - Svaz, IČ: 28553811
zastoupená Stanislavem Mikšovským